

## МОЛОДЁЖЬ РУЛИТ

День России жители Ратты отметили по-спортивному. Сельчане с большим удовольствием включились в динамичные соревнования по волейболу. За призовые места состязались шесть команд. В формате кругового турнира волейболисты выявили лидеров. Первый круг отбора прошли три команды, они в дальнейшем и заняли пьедестал почёта: молодёжная сборная «Смурфики» вышла в победители, вторыми стала команда Администрации села, а взрослые игроки «Гроза Ратты» заключили призовую тройку. Участники показали интересную, но напряженную игру. Зрители болели за своих друзей, коллег, детей, родителей. Было много положительных эмоций. Да и погода, будто по заказу, согревала солнышком да одаривала теплым ветерком. Раттовцы завершили встречу с хорошим настроением: призеры получили грамоты и денежное поощрение, отмечена даже самая юная команда «Смешарики».

Зарядившись спортивной энергией, жители села уже начали готовиться к следующим соревнованиям, которые соберут раттовских сторонников ЗОЖ на спортплощадке в конце июня.



## ЛЕТНИЙ КУБОК У «ЯМАЛСПАСА»

Следом в минувшие выходные толькинцы открыли летний спортивный сезон, проведя турнир по мини-футболу. Но им повезло чуть меньше, чем раттовским игрокам. Как написал на своей странице в соцсетях глава поселения Толькинское Денис ТИХОМИРОВ: «Провели «Летний кубок». С летом, правда, были небольшие проблемы». Как помните, во второй половине той недели по всему Ямалу прокатился арктический циклон, припорошив наш округ июньским снежком и задев своим суворым крылом уютную Тольку. Но для настоящих северян холод – не помеха. Как и в Ратте, шесть команд, от школьников до руководителей организаций, боролись за победу. Выиграли сильнейшие: золота удостоился «Ямалспас», второй результат – у молодёжи, третье место заняли кадеты.

**Надежда ЛУШКИНА.**  
Фото предоставлено Геннадием КАРСАВИНЫМ  
и из открытых источников.



## БАЙКЕРЫ, ВПЕРЁД!

ПОД ТАКИМ ЛОЗУНГОМ ПРОШЛО ОТКРЫТИЕ МОТОСЕЗОНА В ТОЛЬКЕ.

Воспитанники детского творческого объединения «МОТО» и учащиеся курсов профессиональной подготовки «водитель категории «А» в ТЦДОД сразились на одной площадке. Быстрая езда по прямой дороге – не главное, что должен уметь любой водитель. Управлять на закрытых площадках, выполняя различные упражнения разной сложности, в приоритете у наших воспитанников.

У всех участников мероприятия было желание продемонстрировать и проверить свои навыки вождения, а теплая погода и яркое солнце только добавили им уверенности. Никого из присутствующих не оставил равнодушным появление на площадке девушки-байкерши Елизаветы Ключенович. Она показала достойный уровень подготовки, многие из парней могли бы позавидовать умению ее вождения. Состязание состояло из двух этапов: практическое вождение и знание теории. В результате соревнований в младшей категории: Ермаков Валера, Парfenov Руслан и Залогин Николай получили 1, 2 и 3 места соответственно. В старшей категории победителем стал Зарипов Максим и немного отстал от него Козлов Александр. Приз зрительских симпатий завоевала единственная девушка-байкер Ключенович Елизавета.

ТЦ ДОД.

